
Социологи выяснили, на какие материальные жертвы согласны пойти жители Германии во имя сокращения выбросов парниковых газов
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Было проведено два опроса, и их результаты не оставляют сомнений: идея
целенаправленной борьбы против глобального потепления пользуется в немецком
обществе широкой поддержкой. 13% респондентов заявили, что не верят в
антропогенные, вызванные деятельностью человека климатические изменения. Лишь
каждый пятый (21%) счел разговоры об экологическом кризисе сильно
преувеличенными. В то же время 74% считают, что человечество, если ничего не
изменит в своем поведении, уже скоро столкнется с крупной экологической
катастрофой. На вопрос, на какие товары и услуги, опрошенные были бы готовы из
соображений защиты климата платить больше, лишь 9% одобрили бы сильное
повышение цен на бензин и дизель и 33% согласились бы на их незначительное
удорожание; и 34% указали, что согласны существенно больше платить за мясо и
колбасы, а 45% одобрили бы небольшое повышение цен на эти продукты ради защиты
климата.

  

Подробнее: https://m.dw.com/ru/rost-cen-radi-zashhity-klimata-za-chto-nemcy-gotovy-platit/a-
58994328
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